



*Федеральная антимонопольная служба (ФАС) России одобрила ходатайство страховой компании «РЕСО-Гарантия» о приобретении 100% голосующих акций страховщика «Эрго» — дочерней компании немецкой группы ERGO International AG. Сообщение об этом опубликовано на сайте ФАС.*

Договор о сделке был подписан в феврале, ее сумма не раскрывалась. Для «РЕСО» сделка нацелена на развитие в портфеле «высокодоходного автострахования», для ERGO — на продолжение международной стратегии консолидации, отмечали тогда стороны.

Ранее группа ERGO продала другую «дочку» — по страхованию жизни – компании «Росгосстрах». Глава банка «Открытие» (владеет «Росгосстрахом») Михаил Задорнов говорил журналистам, что компания «Эрго жизнь» была куплена за капитал (который составляет 922 млн руб.) «с некоторым дисконтом». Капитал «Эрго» на конец 2017 года составлял 2,441 млрд руб., следует из последней опубликованной отчетности. У ERGO осталась еще одна «дочка» в России — компания ERV туристическое страхование, которая занимается страхованием выезжающих за рубеж.

«РЕСО-Гарантия» — третий по объему сборов страховщик на рынке РФ, по итогам 2018 года его сборы составили 94,5 млрд руб., занимает второе место на рынке ОСАГО с долей 15,2% по итогам 2018 года. Основные владельцы — братья Сергей и Николай Саркисовы. Также среди бенефициаров компании — французский страховщик AXA. Групп ERGO — одна из крупнейших страховых групп в Германии и Европе в целом, входит в состав Munich Re, одной из ведущих мировых перестраховочных компаний. Российская страховая «дочка» группы занимает 17-е место на страховом рынке РФ по объему сборов.

ТАСС, 24.04.2019